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Ata da quadragésima reunido ordinaria do Comité dé Investimentos do Instituto de
Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Pdblico do Municipio de Petrdpolis — INPAS.
Aos dezoito dias do més de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, as nove horas e
quarenta e cinco minutos, no Auditério do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social do
Servidor Publico do Municipio de Petr6polis, reuniram-se os seguintes membros do
Comité de Investimentos deste Regime Proprio de Previdéncia Social: a)- Diretor-
Presidente do INPAS, Sr. Marcus Curvelo b)-Diretor Financeiro do INPAS, senhor Daniel
Luiz Simdes Campos, c)- Gestora Previdencidria, senhora Adriana Catarina da Costa,
Presidente eleita deste Comité; d)- Chefe da Divisao de Contabilidade, senhora Lucimar
da Gléria Gomes, e)- Chefe da Divisso de Tesouraria, Seénhora Cléudia Miranda do
Nascimento, f) Gestora Previdenciaria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas
Tavares Secretario; Presentes também, com direito a voz e sem direito a voto, a servidora
Dra. Elizabeth Nottini, o servidor Aluisio Manzini, a servidora Vanessa Bull, Iniciou-se, com
esta composicao, a referida reunido para atendimento a pauta do dia, que teve a seguinte
ordem: 1)- Leitura e aprovagdo da Ata da reunido anterior; 2)- Eleicao do Novo Presidente
e Secretario do Comité, 3)- Andlise do cendrio macrosconémico, bem como as
expectativas de mercado; 4)- Avaliagéo dos investimentos que compdem o patriménio dos
diversos segmentos de aplicagéo; 5)- Andlise do fluxo de caixa, considerando as
obrigagdes previdenciarias e admiriistrativas para o més em curso; 6)- Proposicdes de
investimentos/desinvestimentos; 7)- Assuntos Gerais. Passando ao primeiro item da
pauta, Laitura da Ata; Ata aprovada sem ressalvas, passando para o segundo item da
pauta, Eleicdo do Presidente e secretario; a Presidente do Comité Senhora Adriana
Catarina indica a Chefe da Divisao'de Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes
para a Presidéncia do Comité e a Chefe da Divisao de Tesouraria, senhora Claudia
Miranda do Nascimento para Secretaria do Comité, as indicagdes sdo aprovadas por
unanimidade. A nova Presidente e Secretaria sdo investidas nos cargos. Passando para o
terceiro item da Pauta a Presidente apresenta o novo Consultor Financeiro do INPAS Sr.
Paulo Di Blasi que realiza uma analise do cenario macroeconémico, bem como suas
expectativas de mercado, comenta a gestdo de renda fixa no Pais, a escassez de
financeiro, diz que o governo rola a divida, por esse motivo o mercado tem que trabalhar
com o Tesouro Nacional, Hoje os investidores trabalham com dois indexadores (fundos de
juros e inflagdo) o atual governo trabalha com a inflagdo alta, o relatério Focus indica
inflagéo 7,60%, o consultor acredita que aproxime-se de 8%. Sugere que devemos manter
os indexadores IRFM1 e CDI. O INPAS tem que trabalhar com liquidez de 14% a.a.. O
Banco Central deve manter estaveis os juros (14,25%) Comenta que no ano de 2015 a
media de retorno dos RPPS do Pais ficou em torno de 7,5% e o INPAS obteve o retorno
de 11%. Manter a carteira conservadora que acredita que podemos chegar a 14% no final
do exercicio, comenta que o retorno do Instituto de 1,56% foi ¢timo frente a meta de
1,76% e chegamos a 86,7% da meta porque a inflago veio alta. Comenta sobre o
Petréleo e questionado pelo Presidente do INPAS Sr. Marcus Curvelo se existe uma
presséo mundial para manter os pregos baixos em $ 20 o barril, os refatérios apontam por
uma melhora, mas ndo acredita que ultrapasse os $ 50, comenta que a Shell despediu
6.000 funcionarios, acredita que os problemas na economia sao de gestdo do Governo.
Passando ao quarto item da pauta, avaliagio dos investimentos que compdem o
patriménio- dos diversos segmentos de aplicacio a Presidente do Comité apresenta as
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iretor Financeiro Sr. Daniel

posigdes do Instituto nos fundos. No quinto item da pauth,
Luiz |Simdes Campos apresenta o fluxo de caixa com as\receltas e despesas do més em
curso, no sexto item da pauta néo houve sugestées de entos/desinvestimentos
No sétimo e dltimo item assuntos gerais o Presidente do INPAS Sr. Marcus Curvelo
solicita a0 Comité que sejam preparadas pa\estrasugic aly CMPP para prepararmos os
conselheiros, e a Gestora Previdenciria Adriana Catarina 'se prantificou a preparar um
material a respeio das siglas dos indexadores para apresentar aos Conselheiros. Nada
mais havendo a tratar, a senhora Presidente deu por enlcerfada a presente reunido as
12:00, cuja Ata segue lavrada por mim, Cléudia Miranda d Nascimento Secretria deste
Comité, que a submeterei 4 aprovagao dos demais membros e devidamente colherei suas
assinaturas.

Daniel LTz Simdes Campos

residente Diretor Financeiro \
osta Cléudia Miranda Yo Nascimento
ciaria Secretaria'do Comité

Lucimar s Vanessa[Bull
Chefe da, Aabilidade senvidora gonvida
Présidente do Comite :

e, iy
VAR RNge
lizabeth Nottini Afisto Marzihi /\

Servidora convidada Servidor convidado

SSNTO L=
Garia Cristina Gofreia hMadure Vagas Tavares
Gestora Previdencidria




